Юридическая экспертиза 

по результатам публичных слушаний 

«О проекте изменений и дополнений в устав 

сельского поселения Саранпауль»

1. Статью 1 Устава «Статус и границы» дополнить пунктом 4.1 следующего содержания: 
«4.1. Учитывая первые упоминания в статистических документах устанавливаются годы основания (образования) населенных пунктов сельского поселения Саранпауль: село Саранпауль – 1842 год, поселок Сосьва – 1933 год, село Ломбовож – 1893 год, деревня Щекурья – 1869 год,   деревня Сартынья
- 1749 год,  деревня Кимкьясуй – 1931 год, деревня Хурумпауль - 1776 год, деревня Ясунт – 1868 год.

Проявляя уважение к историческим традициям поселения, заботясь об их сохранении и преумножении, устанавливаются Дни населенных пунктов.    

Даты празднования населенных пунктов, порядок организации и проведения торжественных мероприятий по случаю дней населенных пунктов определяются решением представительного органа муниципального образования.». 


Предложенная поправка вносится  в целях установления годов (основания) образования)  населенных пунктов сельского поселения Саранпауль и в соответствии с   архивной справкой от  14.08.2013г. № 1337 ГБУ Тюменской области «Государственный архив в г.Тобольске» содержащей первые упоминания о населенных пунктах поселения и рекомендуется к  принятию.
2.
В части 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения»

пункт 20 части   изложить в следующей редакции:

"20) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;".


Предложенная поправка вносится для приведения в соответствии с Федеральным законом    от 28.12.2013 года № 443-ФЗ «О федеральной информационной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и рекомендуется к принятию.
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