[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 

к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль 
«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за 2021 год».

         Настоящая пояснительная записка подготовлена в целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту – 294-ФЗ), во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Пунктом 20 части 1 статьи 14 и пунктом 26 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации…», статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации закреплена возможность проведения муниципального земельного контроля и надзора. Принято 
Нормативно – правовая база по муниципальному контролю при осуществлении муниципального контроля регулируется:
· Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136 – ФЗ;
· Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. № 195 – ФЗ;
· Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190 – ФЗ;
· Федеральным законом от 25.10.2001г. № 137 – ФЗ «О введение в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
· Федерального закона от 29.12.2004г. № 191 – ФЗ «О введение в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 24.07.2002г. № 101 – ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
· Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017 № 711/пр «Об утверждении Методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов»;
· Решение совета депутатов сельского поселения Саранпауль от 08.10.2021 года № 156 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории сельского поселения Саранпауль»;
· Решение совета депутатов сельского поселения Саранпауль от 08.10.2021 года № 157 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Саранпауль»;
· Решение совета депутатов сельского поселения Саранпауль от 08.10.2021 года № 158 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения Саранпауль»;
· Решение совета депутатов сельского поселения Саранпауль от 08.10.2021 года № 159 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории сельского поселения Саранпауль».
Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не содержат признаков коррупциогенности и размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Саранпауль – www.саранпауль-адм.рф в сети «Интернет».
Муниципальный земельный контроль, за использованием земель на территории сельского поселения осуществляется ведущими специалистами отдела муниципального имущества и реализации программ администрации сельского поселения Саранпауль. 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль возложен на муниципального жилищного инспектора администрации сельского поселения Саранпауль.
Внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в администрации сельского поселения Саранпауль осуществляется  рабочей группой (комиссией), на которую возлагаются функции по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, (кроме должностных лиц, несущих ответственность за организацию и ведение бухгалтерского учета, и составление бюджетной (бухгалтерской) отчетности).
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории сельского поселения Саранпауль осуществляют должностные лица Администрации, а также иные должностные лица на основании распоряжения Главы поселения.
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения Саранпауль осуществляют должностные лица Администрации, а также иные должностные лица на основании распоряжения Главы поселения.
Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения осуществляется ответственным специалистом отдела жилищных отношений и реализации программ администрации сельского поселения Саранпауль, в должностные обязанности которого в соответствии с должностной инструкцией входит осуществление полномочий по муниципальному контролю.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному жилищному контролю осуществляется за счет средств местного бюджета и составило за отчетный период 2021 года – 868554,02 тыс. рублей.
Количество штатных единиц по должностям, предусматривающим выполнение функций по контролю  - 1 единица. Из них занятых – 1 единица.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

За отчетный период администрацией сельского поселения Саранпауль плановые и внеплановые проверки не проводились. Заявления в органы прокуратуры на согласование внеплановых проверок не направлялись. Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, осуществляется ответственным специалистом отдела муниципального имущества и реализации программ администрации сельского поселения Саранпауль.
Внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.  
В отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю не привлекались.
В рамках проведения муниципального земельного контроля случаи  причинения субъектами вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде отсутствуют.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

За 2021 год в ходе проведения плановых проверок, нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

1.1. Заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от субъектов предпринимательства, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя в течение отчетного периода 2021г., в Администрацию сельского поселения Саранпауль не поступало. 
1.2. Провести обучение и ежегодные курсы повышения квалификации муниципального инспектора с  выдачей соответствующих документов.

Приложения

Сводный отчет об осуществлении муниципального контроля на территории сельского поселения Саранпауль по форме федерального статистического наблюдения № «1-контроль»
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